[image: ]Губернская естественно-математическая олимпиада
«Весенниада-2022»
Задания по математике, 6 класс
    Этот лист по окончании Весенниады можете забрать себе. Листы-матрицы ответов необходимо заполнить и сдать учителю. Не забудьте указать в матрице свои имя, фамилию, школу ПЕЧАТНЫМИ БУКВАМИ. 
Удачи!
Часть А
	1. [image: ]1. Петя вписал в схему числа, так, что все действия оказались выполнены верно. Какое число он поставил в закрашенный кружочек? 
                                                               
     
            1) 6                 2)  9               3)  13                 4)   17                        5) 24

	2. Четыре муравья сидят на числовой  прямой в точках (см рисунок) Они хотят собраться в одной точке. Какое наименьшее суммарное расстояние им придется для этого преодолеть?

1) [image: ]11                 2)  12                         3) 15                          4)  18                           5) 20  

	3. Есть два числа: положительное и отрицательное. Какое из утверждений про эти числа обязательно верно?
1) Разность меньшего и большего больше большего.
2) Разность большего и меньшего меньше меньшего.
3) Разность меньшего и большего больше меньшего.
4) Разность большего и меньшего больше большего.
5) Все утверждения 1- 4 не верны.

	4. Среднее арифметическое трех чисел равно 243, а среднее арифметическое семи других чисел равно 463. Чему равно среднее арифметическое всех десяти чисел?
1) 243                  2)  353                     3)  463                     4)  397                          5)  другой ответ           


Часть В
	5. Решите уравнение: 

	6.  Буратино, спасаясь от Дуремара, пробежал . Если ему удастся пробежать ещё 40% этого расстояния, то до укрытия под мостом останется всего  того, что он уже бежал. Сколько осталось пробежать Буратино?

	7. На пиратском корабле трудятся 67 морских разбойников. У 47 из них есть серьга в ухе, у 35 – завязан глаз, а у 23 счастливчиков есть и серьга в ухе, и повязка на глазе. Сколько пиратов не имеют ни серьги, ни повязки?

	8. Астролог считает, что 2025 год счастливый, потому что 2025 делится на сумму чисел 20+25. Будет ли когда-нибудь два счастливых года подряд?


Часть С
	9. Гравировщик делает таблички с буквами. Одинаковые буквы он гравирует за одинаковое время, разные – возможно, за разное. На две таблички «ДОМ МОДЫ» и «ВХОД» вместе он потратил 50 минут, а на одну табличку «В ДЫМОХОД» сделал за 35 минут. За какое время он сделает табличку «ВЫХОД»?

		
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


10. Покажите, как разрезать фигуру, изображенную на рисунке, на 5 равных фигур. (Фигуры называются равными, если их можно совместить при наложении. Фигуры можно переворачивать.)
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8. CTONKa KapTOMEK C MeIpKaM HaHW3AHA Ha HUTKY (CM. PUCYHOK CIpa-
Ba). Kaxas KapTouKa Genan CBEpXy W TeMHas CH3Y. KaTa paanoiit-
na KapToHKM Ha CTone. YTO Y Hee MOTTIO oMy HTLCR?
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M3 3TUX LUECTM YACEN OH BBINMCAN Ha AOCKY. Kakoe Yucrio
on e sbmmcan? 56,9114
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12.TloKa NATUKNACCHUK MeTA ChbefaeT NATb KOHGET, BOCLMMKNaccHuK BoBa ycnesaeT
CHeCTb BOCEMb KOH(DET. BMECTe 3a GONbLUYI0 NEPEMEHy Manbuuki Chem 39 KoH-
eT. Ha cKonbKko KoHEeT BoBa chen Gonblue, Yem MeTa?
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13. Ha Mone Yyzec NOCTaBUNN BONLIEGHO-AEHEXHbI ABTOMAT. OH UMEET TP KHOMKH:
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Y KanbkynATopa UCOpTUNMCH KNaBuLM ¢ undbpamn 4 u B: (7
BMecTo A BBOAUTCA B 1 HA0GOPOT, @ B OCTANLHOM Karlbky-
nATop pabotaeT NpaBuNbHO. Ha pucyHke cnpasa nokasaHo, 3
Kakue PeayibTaTbl BLYIAET OTOT KATIbKYSIATOP NP HAXATUM [Z
4

HEKOTOPbIX 4eTBEPOK Knasuwy. Kakvie KNasuuw nepenyTahi?
A)4u9

(B)2u4  (B)3nud (N3u8 (M2u7
®ean npuayman WMdp: KAKAOH UMPPE OH COMOCTABUN GyKBY, MPUYEM PasHbIM
Uubpam COMOCTaBUN PagHble GyKBbl, a OAMHAKOBLIM — OZWMHAKOBbie. MOTOM OH
3aWmMdpoBan NATL TPEXaHAUHLIX YMCEN W Monywun «cnoga»: YMA, ASIA, SIVA,
SIMA, MSIY. Mawa pacwmcpoana ueTsipe cnoga u nonyuuna uucna: 124, 414,

812, 184. Kakoe Cniogo ocTanock pacumdposars?

(A) YMA (B) ASIA (B) VA (1) IMA oMy
_UeTbipe MypaBbA CUAAT Ha YMCTIOBOV NPAMON AB c D
8 Toukax A, B, C'u D (cM. pucyHok). OHM Xo- IR ) )

TAT cobpaThcA B OAHON Touke. Kakoe Haw-
MeHbLUEE CYMMapHOE PaccTORHME UM NPUAETCA ANIA STOTO MPEOAoNeTs?
(A) 11 (B) 12 (B) 15 [(DRE:] (A)20

Kakoe camoe GOflbLLIoe KONMIECTBO KBaApaTUkoB MOXHO NOKPACHTb, UTO-
Gbl HyIKakMe ABa MOKPALLEHHLIX KBafPaTKa He UMENH OBLLEH CTOPOHSI?
(A) 4 (B)6 (B)8 no9 12

Kaxnas rpaHb Kyba pasfiefieHa Ha YeTbIPe KBafpaTvka (CM. PUCYHOK) %

UeTbipe Wrpoka B raHAGONLHOM MaTue 3aBpOCHMM PasHoe KOMMUECTBO MMl
Maiik 3a6pOCUN MeHbLUE BCeX, @ OCTaMbHLIe TPOE BMECTe 3a6pOCUnM 20 Maueil
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